

# 朋友

齐鲁晚报《今日日照》创刊3周年特刊

2013年11月15日 星期五 T33  
编辑:化玉军 美编/组版:牟茜

从进入北京路中学那一天起,我就深知学校区域位置决定了社会、家庭对学校、老师的期待,明白自己身上教书育人责任之大。

感知于教育是一种温情的陪伴,我细心关注学生,耐心引导学生,从教15年也赢得了认可,先后荣获全国数学竞赛优秀指导教师,日照市骨干教师,东港区学科带头人,东港区优秀班主任,东港区师德标兵等荣誉称号。

祝福齐鲁晚报《今日日照》创刊三周年,祝福在未来的日子里,齐鲁晚报日照站,越走越远,越来越成功,创造更大的辉煌。

北京路中学 许峰



## 卖报锻炼了我的胆量

今年暑假,我除了上辅导班,还参加了一项很有意义的活动,那就是暑期营销小明星活动。

这是我第二次要参加这个活动了。记得第一次参加卖报纸时,我早早地领了报纸来到了大润发一楼大厅里。我手里拿着几份报纸准备往外推销,可只看见人来人往的人走过,我就是开不了口。等我好不容易鼓起勇气向一位爷爷说:爷爷买份报纸吧。那位爷爷向我摆了摆手,表示他不买报纸。这时我觉得非常尴尬,我都不想卖了。

过往的行人都用奇怪的眼神看着我,我难受极了。妈妈鼓励我继续加油。于是我来到了四楼餐厅,就在这时,一位漂亮的阿姨似乎看出我的心思,便向我走来,问我是不是在卖报纸。我赶紧迎上前去说:是的,买一份

报纸献一份爱心,您要不要买一份呢?阿姨说:我要一份。

我拿着阿姨给的一元钱,开心极了。就这样我卖出了我第一份报纸,感谢这位可敬的阿姨,是她给了我信心。

我继续往前走,我不再害怕被别人拒绝,就算是被人拒绝,我也会微笑地说声谢谢。第一份,第二份……一直卖下去,直到全部卖完。

报纸卖完了,妈妈夸我很棒。我真是太高兴,我也有了劳动所得。这个活动非常有意义,我不但锻炼了自己的胆量,还做了一件对社会有益的事。

所以以后有这样的公益活动我还会继续参加,这样我的暑假生活才会过得非常有意义。

小记者 高尚



## 我想当齐鲁晚报的“首席记者”

每次在电视上看到那些记者叔叔阿姨作采访报道,我都非常羡慕,内心深处非常渴望将来能成为一名记者。齐鲁晚报暂时帮我圆了这个梦想。

自从成为齐鲁晚报小记者以来,我大大小小的活动参加了很多。每次张萍阿姨组织活动的时候,我都要求爸爸妈妈及早给我报名。张萍阿姨还笑称我是齐鲁晚报的“铁杆粉丝”。其实我内心深处想当齐鲁晚报的“首席记者”呢。

跳蚤市场活动让我和陌生人说话不再脸红,懂得了应该怎么才能打动对方购买我的东西;做蛋糕活动让我

懂得了怎么细心地去创造美;暑期的报纸营销活动让我知道了爸爸妈妈挣钱的辛苦,让我知道需要帮助的人还有很多。在做小记者的过程中,我锻炼了与人交流的能力,变得更大胆、更擅长发现。同时我的写作水平也有所提高,收获可真大。

现在齐鲁晚报的小记者团队在日益壮大,我希望有更多的同学加入到小记者的队伍中来,像我和其他的小记者一样,磨练自己。每个人都应该努力为自己开拓展示自己的空间,只有不断的尝试,经得起失败的考验,才能换来成功的喜悦!

小记者 张雨



## 我们参与 我们快乐

今年夏天,偶然从同事那里得知有这么一个齐鲁晚报小记者团,赶紧给性格内向的孩子报名了。

每个月缤纷多彩的小记者体验活动,孩子们非常快乐地参与着,我们家长也陶醉其中。第一次到大润发团体观看电影《洛克王国 圣龙骑士》,影院中不时爆发出阵阵欢乐的笑声,孩子回家写出了精彩有趣的观后感;秋日暖暖的阳光下,北海锦华徽派建筑的小记者摄影采风活动上,小记者们自编自演的文艺节目,赢得家长和孩子们的阵阵鼓掌,孩子回家花了一整天时间画出了充满童稚的画作;有趣

的现场做蛋糕活动,更是让孩子们过足了瘾,孩子带回家的漂亮诱人的蛋糕,自己愣是盯了一个下午没舍得吃,非要等妈妈下班回家带给姥姥一起吃;“暑期营销秀”活动,更是为孩子们提供了一个广阔的锻炼平台,孩子学会了忍耐和坚持,懂得了节俭和理解。

我们参与,我们快乐,小记者们每一次精彩的体验活动,背后都凝聚着记者们辛勤的汗水,感谢齐鲁晚报,感谢广大的记者朋友们,感谢您对孩子们真诚的付出,你们辛苦了!谢谢!

小记者侯彤彤的妈妈



## 希望小记者团更加壮大



今年夏天,我参加了齐鲁晚报组织的北海锦华摄影活动。到北海锦华后,我被那里气派的徽派建筑风格所吸引,抱起相机猛拍起来。

那里有清澈见底的小河,有假山,有荷花,有垂柳,有喷泉,还有成群的红鲤鱼和飞来飞去蝴蝶、蜻蜓。让我不禁想起一首杨万里的诗:泉眼无声惜溪流,树阴照水爱晴柔。小荷才露尖尖角,早有蜻蜓立上头。

这次活动让我增长了知识,开阔了视野,还给我带来了无限快乐。在这里我真诚地感谢报社的叔叔阿姨们给我们组织活动,希望我们这个小记者团大家庭更加红火兴旺!

小记者 朱秦乐

## 感谢《今日日照》让儿子得到锻炼



我们结识齐鲁晚报是源于儿子报名参加了暑期营销秀。本来只是想让他吃点苦锻炼一下,可儿子在活动中的表现出来的坚持和努力,让我惊喜万分。

营销秀后,他想继续留在这个大家庭中,坚决要报名小记者团,并先后参加了北海摄影采风 and 黑陶体验活动,每一次他都全身心投入其中。

值此齐鲁晚报《今日日照》3周岁生日之际,由衷表达对齐鲁晚报平台的感谢,让我们的孩子有更丰富的体验,得到更好的锻炼和成长。

小记者杨丰恺的妈妈

齐鲁晚报《今日日照》  
全心全意为日照人民服务

# 齐鲁晚报 小记者 登记发证啦

齐鲁晚报校园小记者团是齐鲁晚报下设的社会公益性组织,为孩子们开辟了全新的第二课堂,让孩子们开拓视野、发散思维、激发创作灵感、培养写作兴趣。

小记者全年活动经费200元,现在加入就可获赠齐鲁晚报小记者证一枚、印有齐鲁晚报Logo的太阳帽一顶和价值180元的全年齐鲁晚报一份。

2014年,本报将继续拓展更多有意义的实践活动,让小记者在实践中锻炼和提升自己。2014年,本报将举办小记者模特大赛、消防员体验活动、DIY黑陶体验活动、模拟法庭体验活动、暑期营销秀、小记者开心农场、奶牛场参观等30余项体验活动。



小记者投稿邮箱: 420210648@qq.com 齐鲁晚报日照妈妈群: 230817037

详情咨询/18663392870

地址/

新市区烟台路丽城花园西门沿街19号楼  
(日照市住建委东侧) 齐鲁晚报日照记者站

办主流大报, 树百年品牌